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Mint arról a sajtóhírekből már értesülhettünk, elveszítheti polgármesteri tisztségét Szentegyháza
polgármestere,  miután  néhány  napja  a  Legfelsőbb  Ítélő-  és  Semmisítőszék  jogerős  döntéssel
elutasította Molnár Tibor 2017-ben benyújtott fellebbezését.  Ezzel véglegessé vált  az Országos
Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI) megállapítása, mely szerint Molnár Tibor 2011 és 2014 között,
amikor  alpolgármesterként  tevékenykedett,  s  ezzel  egyidőben a  Tamási  Áron  Általános  Iskola
vezetőtanácsi  tagja  is  volt,  betöltött  tisztségei  miatt  úgynevezett  összeférhetetlenségi  ügybe
keveredett.  Fontos  ugyanakkor  megjegyezni,  hogy  az  azóta  módosított  és  jelenleg  hatályos
törvénykezések értelmében a szentegyházi polgármester ügye mára már elévültnek tekinthető.

Ezúton is szolidaritásunkat fejezzük ki Molnár Tibor mellett, s hangsúlyozzuk: a kialakult helyzetben
is támogatjuk a polgármester urat, akinek a közösség vezetőjeként elért eredményei igazolják,
hogy több mint alkalmas a polgármesteri tisztség betöltésére, az ellene indult hadjáratot pedig ártó
szándékú, tudatosan kreált eseménysorozatnak tekintjük. Elszomorítónak és végtelenül károsnak
tartjuk, hogy a szentegyházi közösség vezetőjét megpróbálják ellehetetleníteni, ezzel pedig nem
csak személyét támadják, hanem a szentegyháziakat is. A jól működő önkormányzatok az erdélyi
magyarság fejlődésének zálogát jelentik, így minden olyan törekvés, mely gátat kíván szabni e
fejlődésnek, vagy mondvacsinált okokra hivatkozva igyekszik vezetőinket megfélemlíteni, valamint
meggátolni  a  munkavégzésben,  azt  a  teljes  közösségünk  elleni  egyértelmű  támadásnak  kell
tekintenünk.  Meggyőződésünk,  hogy az  ilyen és  ehhez hasonló  helyzetekben szorosabbra kell
fűznünk  együttműködésünket,  egyértelmű  támogatásunkról  biztosítva  a  hatóságok  és  a
rosszakarók  célkeresztjében  állókat.

Végezetül felmerül a kérdés: kinek állhat érdekében a mostanihoz hasonló helyzet előidézése, s kik
vagy milyen érdekkörök szeretnék ellehetetleníteni  egy jól  működő önkormányzatot  és  annak
köztiszteletben álló első emberét? Egy biztos: nekünk, a nemzeti oldalon tevékenykedőknek és
közösségünkért tenni akaróknak, egyetlen lehetőségünk van, mely nem más, mint az új egység
jegyében folytatni a megkezdett munkát.

Az Erdélyi Magyar Néppárt udvarhelyszéki szervezetének nevében,
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